



开元旅业集团主办

2018年12月28日
农历戊戌年十一月廿二
第50期(总第928期)
周报(每周五出版 本期八版)
浙企准字第A056号
承印:杭州艺文报刊印务
内部资料免费交流

开元旅业报

New Century Tourism News

地址:杭州市萧山区市心中路818号
邮编:311202
电话:0571-83815972、82888296
集团网址:www.kaiyuangroup.com
数字报网址:http://kylyb.kaiyuangroup.com
http://kaiyuangroup.bixu.me
新浪微博:@开元旅业报
总编:徐晓明

陈妙林出席浙江省委经济工作会议并在会上发言

本报讯 (赵亦) 12月26日上午,我集团创始人陈妙林出席了在杭州召开的浙江省委经济工作会议,并作为民营企业代表在会议讨论中发言。
近日,浙江省委、省政府陆续出台文件,建立民营企业列席相关会议制度,旨在落实构建“亲”“清”新型政商关系要求,健全企业家参与涉企政策制定机制,在研究涉及民营企业发展政策措施上更加直接地听取企业的意见,发挥企业家的聪明才智。本次省委经济工作会议邀请民营企业代表参加正是体现了党委政府对民营经济的高度重视。

会议当天下午,浙江省委副书记车俊参加民营企业代表组讨论,与民营企业代表共话新时代战略机遇,表示党委政府始终与民营企业站在一起。
我集团创始人陈妙林和其他16位企业家先后在讨论中发言,他们聚焦新时代战略机遇,围绕如何贯彻落实省委省政府决策部署、推动民营经济高质量发展,积极建言献策。陈妙林在讨论发言中说,习近平总书记在不日前的民营企业座谈会上充分肯定了民营经济的重要地位和作用,驳斥了民企退场论,给民营企业带来了福音,给民营企业吃了定

心丸,同时分析了民营企业发展中遇到困难的主客观原因,表明了“船到中流浪更急,人到半山坡更陡”发展规律,必须要在困难面前坚定意志不放弃,继而提出了化解危机的政策,给民营企业指明了方向,提振了企业家的信心。陈妙林在发言中着重提出了四点建议,一是希望政府坚持政策的连续性和一贯性;二是在投资不足、外资受阻的情况下,扩大旅游内需,由政府带头执行落实带薪休假制度;三是减少政府在充分竞争领域内的产业投资,给予民营企业更多的资源和良好的市场环境;

四是促进减税降费,确保企业税费有实质性的下降。
省委书记车俊认真听取了企业家代表们的发言,对大家提出的意见建议一一作了回应,并要求有关部门抓紧研究采取措施,进一步把支持民营企业发展的政策完善好落实好,营造营造好。车书记希望大家坚定发展信心,增强战略定力,克难攻坚、奋发有为,努力推动浙江省民营经济高质量发展继续走在前列。

本期精彩内容导读
2018开元盘点 >>>详见二、三版

开元酒店集团又签约5家中高端酒店

本报讯 (戴玲隽) 开元酒店集团日前新签约5家酒店,此次签约的酒店分别是长兴隐熙开元观堂、南京栖霞山开元名庭、长春开元颐居万豪世纪广场店、宁波开元颐居酒店、开元曼居臻选·杭州瓶窑店。
长兴隐熙开元观堂项目位于南太湖原生态旅游度假区风景区,总建筑面积约1.3万平米,7栋低密度新中式风格仿古建筑散布在山谷之间,拥有各类客房120间/套,内部配置茶文化中心、健康体检中心、特色农场和垂钓等。
南京栖霞山开元名庭项目位于南京栖霞山文化旅游休闲度假区核心位置,规划面积3万平方米,约140间(套)客房,分为景观式客房及家庭别墅式客房,预计2019年下半年试营业。
长春开元颐居万豪世纪广场店项目总面积15215平方米,计划将于2019年6月份开业。酒店拥有230间高品质客房,可满足200人不同类型的会议场地和其它配套设施。宁波开元颐居酒店项目位于浙江省宁波市滨海新区,建筑面积8200平方米,规划91间客房,项目将于2020年10月开业。
开元曼居臻选·杭州瓶窑店项目位于杭州市余杭区瓶窑镇,建筑面积2万平方米,拥有各式客房约192间,项目紧邻瓶窑镇政府,周边交通便捷,距离瓶窑汽车站5分钟车程,良渚地铁站15分钟车程,国家级文保单位南山摩崖石窟3公里,良渚博物馆5公里,项目将于2020年6月开业。

区常委、副区长顾春晓、人民银行萧山支行、银监萧山办事处、区工商联、区发改局、区经信局、区金融办和萧山区各大商业银行支行等负责人和部分企业家出席了会议。在座谈会上,集团创始人陈妙林和与会企业家结合企业实际,围绕金融行业支持民营企业发展提出了宝贵意见和建议。

西安开元接待陕西省人民对外友好协会理事会换届会议

本报讯 (田圣明) 12月21日,陕西省人民对外友好协会理事会换届会议在西安开元名都大酒店召开。接待期间,相关领导及组委会对酒店环境、餐饮及各部门的积极协作给予了高度评价。

诸暨开元名都接待诸暨发展系列周主题活动

本报讯 (黄媛) 12月21日-23日,“2018诸暨发展系列周主题活动”在诸暨暨江开元名都大酒店举办。来自五湖四海的院士教授、企业家代表、行业精英相聚在诸暨暨江开元名都大酒店,共鉴诸暨巨变,共谋诸暨发展,共绘美好愿景。酒店各部门早早就开始为此次接待做好准备,酒店的服务得到了会务领导及嘉宾的一致好评。

海宁开元名都接待中国医院协会学术研讨会

本报讯 (包玮琦) 12月21日-22日,中国医院协会后勤管理专委会第二十二届学术研讨会在海宁开元名都大酒店召开,共有1500位宾客参加大会。大会期间,酒店各部门以高效、品质、周到的服务得到本次参会者的一致好评。

湖州东吴开元名都接待浙江省基层卫生改革与发展大会

本报讯 (罗陈盼) 12月18日至21日,浙江省第二十六届基层卫生改革与发展大会暨年度学术会在湖州东吴开元名都大酒店举行。此次会议共1000余人参与,大会表彰了国家和浙江省基层卫生工作中的先进单位和个人,酒店为会议安排了精美茶歇及自助餐服务,赢得会务组一致认可。

开元物业杭州开发委项目服务接待仁和集团一行

本报讯 (马晓) 12月24日,仁和集团董事长杨文龙、湖畔基金总裁陆震一行赴杭州萧山开发区管委会项目洽谈,萧山区委常委叶建宏、萧山经济技术开发区管理委员会副主任周晋旭等领导负责接待。为了保障会议工作的顺利推进,开元物业管理委服务处以高度的工作热情,细致入微的工作作风,受到与会领导的一致好评。

本版责任编辑、版式设计:赵亦

陈妙林、陈灿荣出席萧山区“百名行长进民企”座谈会

本报讯 (赵亦) 12月27日下午,我集团创始人陈妙林、集团董事长兼总裁陈灿荣出席了萧山区工商联(总商会)十一届六次主席办公(扩大)会议暨“百名行长进民企”座谈会。
“百名行长进民企”大走访活动是由人民银行杭州中心支行和浙江省工商业联合会共同发起,组

织的全省金融系统百名行长实地走访民营企业,其目的是加强政策宣讲,优化金融服务,做好融资对接,助推企业发展,为浙江省民营经济发展提供有力的金融保障。大走访活动坚持问题导向,通过走访,深入了解企业困难和实际需求,量身定制金融产品,优化金融服务,普及金融知识,着力解决民

营企业融资困难,及时落实金融支持措施。聚焦走访成效,对走访中企业反映强烈的金融服务问题和意见建议,及时采取有效措施,立行整改落实,从流程再造、完善机制、创新产品等多个方面改进和加强金融服务。
当天的会议在杭州开元名都大酒店举行。萧山

区常委、副区长顾春晓、人民银行萧山支行、银监萧山办事处、区工商联、区发改局、区经信局、区金融办和萧山区各大商业银行支行等负责人和部分企业家出席了会议。在座谈会上,集团创始人陈妙林和与会企业家结合企业实际,围绕金融行业支持民营企业发展提出了宝贵意见和建议。

萧山区副区长吴炜炜视察杭州开元森泊项目



本报讯 (周炎炎) 12月26日上午,萧山区副区长吴炜炜一行视察了即将开业的杭州开元森泊度假乐园项目,我集团董事长兼总裁陈灿荣和杭州开元森泊旅游投资有限公司总经理叶建平陪同视察。

近日,萧山区领导密集视察即将开业的杭州开元森泊度假乐园项目,体现了区领导对位于湘湖景区的杭州开元森泊项目的重视和寄予的厚望。在调研中,吴炜炜副区长表示要确保各项设施的安全性,为开业做好全方位准备,保证给游客提供更加优质的体验和绝对的安全保障。

目前,杭州开元森泊度假乐园项目已全面进入开业前的准备阶段。各项工作都在紧张有序进行中,度假屋区域正在进行开业前的优化布置,水乐园区域部分游乐设施也已进入试滑阶段。

图为萧山区副区长吴炜炜(中)在集团董事长兼总裁陈灿荣(左)和杭州开元森泊旅游投资有限公司总经理叶建平(右)的陪同下视察杭州开元森泊项目 摄/徐峰平

在2018第三届中国文旅大消费年度峰会和2018金隼奖旅游行业大赏颁奖典礼上

开元酒店集团荣获“最佳文旅酒店集团”和“最具发展潜力民族酒店管理集团”称号

同时开元观堂品牌和长兴开元芳草地分获“最佳生活方式住宿品牌”和“最佳亲子酒店”称号

本报讯 (戴玲隽 邓建莺) 日前,开元酒店集团一举拿下“最具发展潜力民族酒店管理集团”、“最佳文旅酒店集团”、“最佳生活方式住宿品牌”三个奖项。集团将继续保持“为宾客创造美好,为业主创造价值”的初衷,坚持民族品牌的信念,坚守开元品质,深耕用户需求,不断发展壮大。
2018金隼奖旅游行业大赏颁奖典礼于12月17日在上海举行,大赏由《CHANCE品味生活》主办,42个奖项揭开神秘面纱,开元酒店集团荣获“最具发展潜力民族酒店管理集团”,同时长兴开元芳草地乡村酒店被授予“最佳亲子酒店”称号。本次大赏是针对旅游行业举办的一年一度的年终评选,通过对旅游行业全方位评优、推优及展示,力图观

众及消费者提供最全最新的旅游资讯。长兴开元芳草地乡村酒店作为以家庭亲子游为主打的乡村度假酒店,荣获“最佳亲子酒店”奖。酒店乡村风情浓郁,尽显自然与人文的契合,除以轻奢为主要特色的酒店配备以外,尤以特色小木屋、帐篷等创意度假产品与绿色如茵的芳草地为核心园景,打造可疗愈、可撒欢的世外桃源趣味生活。长兴开元芳草地乡村酒店荣获“最佳亲子酒店”的荣誉称号也实至名归,酒店也将继续做好各项亲子游产品及服务的打造。
2018第三届中国文旅大消费年度峰会暨“龙雀奖”颁奖典礼于12月18日在上海举办,经过一个多月的激烈评选,“龙雀奖”23项奖项也于当晚一一

揭晓。开元酒店集团荣获“最佳文旅酒店集团”,旗下文化主题酒店品牌开元观堂荣获“最佳生活方式住宿品牌”。本次奖项设文旅公司、文旅人物、文旅资本机构、文旅运营服务机构四大维度,奖项数量、参评规模均创历届之最。据悉,开元观堂酒店是开元挖掘当地古村落民居改造而成的文化主题类酒店,注重生活品质,目前开元旗下已有绍兴大禹开元观堂、宁波十七房开元观堂、杭州天城开元观堂、重庆大足石刻开元观堂和盐官古城开元观堂等酒店。
开元酒店集团起步于1988年开业的浙江开元萧山宾馆,现规模位列全球酒店集团第23位,集团旗下共有12大品牌,包括开元名都、开元度假村、开

元大酒店、开元·曼居酒店、开元名庭,还拥有中国风归家关怀型文化酒店品牌“开元颐居”、文化主题类品牌“开元观堂”、自然生态的乡村度假产品品牌“开元芳草地乡村酒店”、新生代旅居产品品牌“芳草青青房车营地”、旅游度假综合体品牌“开元森泊度假乐园”、城市度假精品酒店“开元美途”以及城市客厅艺术酒店品牌“阿缇客”等,形成了“定位差异化、优势互补”的品牌生态。在酒店品牌化发展的过程中,开元酒店集团聚焦国内重点区域和城市,进行战略布局,稳健发展高星级酒店,快速发展中端酒店,为“开元”酒店品牌的全面提升奠定了更加坚实的基础。